

东胜区工商小区近60户业主家至今未送暖

新报热线(北方新报融媒体记者 范亚康) 11月13日9时,鄂尔多斯市东胜区室外温度零下6摄氏度,东胜区工商小区3号楼近60户居民家中的暖气却没有一丝温度。从10月15日供暖至今,这些居民

家里的暖气就没有热过。王阿姨家住工商小区3号楼3单元,由于家里没暖气,室内温度太低,王阿姨白天不敢在家长时间待着,只能到附近的商场里取暖。“我们这栋楼至今没有供暖,白天只能到亲戚朋友

家或者是附近的商场里取暖,晚上没有办法我们就穿上棉衣棉裤、盖上厚被子,点上电暖气勉强睡觉。”王阿姨告诉北方新报融媒体记者。随后,记者来到同住

在3单元的郭女士家,郭女士坐在电暖气前打着喷嚏,记者用手摸了摸家里的暖气片,没有一点温度。采访中记者了解到,工商小区3号楼共有居民近60户,因小区供暖管道改造工程没有完成,从10月15日供暖开始至今,一直没有送暖。“小区供暖管道改造

开始后,就出现这样那样的问题,致使改造工程无法正常完成。我们也向社区等部门多次反映,希望尽快解决此事。”王阿姨告诉记者。记者随后采访了东胜区交通街道办事处健康社区的工作人员柴女士。她告

诉记者,小区的供暖管道改造是从9月份开始的,期间因为居民存在纠纷,致使管道改造无法按时完成,影响到这栋楼的正常供暖。社区对此高度重视,正在积极协调此事,争取早日解决问题。



消防员小心地走上钢架



伤者被安全转移到吊车上

被困30米高空 消防员紧急营救骨折男子

新报讯(北方新报融媒体记者 周蕾) 11月11日8时30分,包头市昆区某企业厂区内,一名工人受伤被困在30米高空,情况十分危急。现场工作人员急忙拨打119求助。包头市消防救援支队昆都仑区消防救援大队二中队接警后立即赶往现场救援。消防员对事故现场进行了勘察,只见一处30米高的钢结构在建厂房正在紧张施工中,一名工人因小腿骨折被困在30米高的钢结构框架横梁上,这根横梁只有15厘米宽,受伤工人随时有坠落的风险,情况十分危急。3名消防员立即组成救援小组,利用建筑物的框架结构,从建筑物侧面爬至30米高空的被困人员所处的横梁上,对被困人员进行施救。同时,企业消防队的队员们也配合展开救援,



120急救车将伤者送往医院

他们将吊车升至被困人员下方,救援小组利用防坠落工具组吊带等设备将被困人员缓缓放置在吊车上,9时18分,在多名消防员密切配合下,受伤工人被成功救下,由120救护车送往医院救治。

北方新报融媒体记者通过伤者的工友了解到,当时他们负责在距地面30米高空给在建的钢结构厂房搭建铁皮覆盖的房顶。工人们只能在15厘米宽的钢结构横梁上行走施工,高空非常寒冷,风也很大,每个

工人身上绑着两根绳子,防止坠落。当时这名工人在施工时由于重心不稳,从高空坠落,为保命他情急之下跳到一块铁皮板覆盖的横梁支撑点上,摔断了小腿骨。目前,伤者正在医院救治。

男子报假警反复辱骂接警员被拘15日

新报讯(北方新报融媒体首席记者 刘晓君 记者 艾文涛) 一男子酒后殴打妻子还拨打110扬言杀妻,之后又反复拨打110辱骂接警民警,最终110指挥中心与派出所民警联动找到该男子,该男子因违反治安管理处罚法被行政拘留15天。11月12日16时55分

许,呼和浩特市公安局110指挥中心的电话响起,一名男子在电话中声称要杀死自己的妻子,此时旁边传出一名女子的哭声,随即该男子挂断电话。接警民警感觉事态重大急忙回拨,可是该男子接听后不说出自己所处位置。让民警没想到的是,随后这名男子开始反复拨打110并用污言秽语辱

骂接警民警。110指挥中心立即将该警情通知回民区公安分局通道街派出所,派出所值班民警立即着手调查。17时许,民警确认嫌疑人是辖区某酒店的经营员车某,民警立即赶往车某所在位置将其控制并带回派出所。处于醉酒状态的车某在派出所依然骂骂咧咧不配合民警询问。当

天23时许,酒醒后的车某面对民警询问却抵赖自己没骂人,当民警出示了报警录音以及执法记录仪拍摄的视频后,车某才意识到自己的行为属于违法行为。边警官告诉记者,车某报假警辱骂接警人员的行为已经触犯了治安管理处罚法,依据法律规定车某被行政拘留15日。

杭锦后旗 12名村民聚众赌博被拘留

新报讯(北方新报融媒体记者 段丽萍) 眼下正是农闲时节,巴彦淖尔市一些农村地区有人开始聚众赌博。近日,杭锦后旗公安局治安大队快速出击,在该旗沙海镇某村成功捣毁一赌博窝点,行政拘留12人。

11月初,治安大队接到群众举报,称有人在沙海镇某村聚众赌博,周围一些村民天天聚集在此。接到警情后,治安大队立即组织警力进行摸排,制定详细抓捕方案。11月7日15时许,治安大队民警分散进入该村进行布控抓捕,快速机动、分工明确,成功将屋内以“掏宝”形式聚众赌博的12人抓获,现场收缴赌具2套,现金8000余元。随后,民警将12人依法传唤至杭锦后旗公安局执法办案中心进行询问。刘某、杨某等12人承认自己以“掏宝”形式赌博的违法事实,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,对刘某、杨某等12人分别处以行政拘留15日、罚款3000元的处罚。

包头昆区交警 查获3辆走私车

新报包头讯(北方新报融媒体记者 解裕涛) 近日,包头昆区交警大队查获3辆走私套牌豪车,分别是宝马、奔驰、奥迪,3辆豪车均无正归购车手续,两辆车悬挂北京牌照,一辆车悬挂山东牌照。

昆区交警特勤中队韩鹏中队长向北方新报融媒体记者介绍,11月1日,特勤中队经研判发现,李某(男)驾驶的违法车辆黑色宝马750涉嫌套用他人机动车牌号,随后将其查扣,李某无法提供购车手续;另一辆套牌车是马某某(男)几个月前从山东花3万元购买的奥迪A8,然后托运到包头,对方为其提供了山东的假车牌照,11月6日被查获;11月12日,民警又发现一辆黑色奔驰越野违法车辆,迅速将其查获,这辆车是史某某顶账所得。

据了解,李某驾驶的宝马车套牌案件正在进一步侦办中;马某某被处以一次性记12分,罚款3000元处罚。黑色奔驰越野车驾驶员史某某知道该车是违法车辆,他从网上制作了假的行驶证,最终,史某某因涉嫌使用伪造变造机动车行驶证被拘留15日,罚款5000元,一次性记12分,因其使用他人机动车号牌被记12分,罚款3000元,合并被罚8000元、记24分、拘留15日。

◎法治短波

●连日来,呼和浩特市玉泉区交警大队区中队先后与大召景区管委会、呼和浩特民族演艺集团二人台艺术研究院党支部等单位开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会。参加学习的人员表示,今后将相互促进提高,把学习的内容做到入脑入心、知行合一。(王雪峰)